



StarTag Cryo (38 x 15 mm), White



Product Highlights

- Temperature use: -196 °C to 100 °C
- Use on polypropylene, glass, polycarbonate and metal

Product Applications

Labelling Cryo-Labelling

STARLAB reserves the right to make changes at any time and without prior notice. The content and design of this PDF are protected by national and international copyright law and are the property of STARLAB International GmbH. Any duplication, editing, distribution and any kind of use and utilization of this PDF content in electronic systems, online media and / or libraries or similar databases requires the prior consent of STARLAB International GmbH. **Starlab (UK) LTD** 5 Tanners Drive MK14 5BU Milton Keynes Email: infoline@starlab.co.uk







General Data

Art. No.	E9189-3009
Pack Size	1,000 Labels (1 Box × 1000 Labels)
Operating temperature	-196 °C to 100 °C
External width	38 mm
Color	White
Dimensions (W × H)	38 mm × 15 mm

STARLAB reserves the right to make changes at any time and without prior notice. The content and design of this PDF are protected by national and international copyright law and are the property of STARLAB International GmbH. Any duplication, editing, distribution and any kind of use and utilization of this PDF content in electronic systems, online media and / or libraries or similar databases requires the prior consent of STARLAB International GmbH. **Starlab (UK) LTD** 5 Tanners Drive MK14 5BU Milton Keynes Email: infoline@starlab.co.uk







More informations about StarTag Cryo (38 x 15 mm), White

StarTag Cryo (38 x 15 mm), White

NOTE: Labels must be applied to dry, unfrozen surfaces at room temperature.

STARLAB reserves the right to make changes at any time and without prior notice. The content and design of this PDF are protected by national and international copyright law and are the property of STARLAB International GmbH. Any duplication, editing, distribution and any kind of use and utilization of this PDF content in electronic systems, online media and / or libraries or similar databases requires the prior consent of STARLAB International GmbH. **Starlab (UK) LTD** 5 Tanners Drive MK14 5BU Milton Keynes Email: infoline@starlab.co.uk

